

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL CAMPUS CAXIAS DO SUL GABINETE (CAXIAS DO SUL)

ORDEM DE SERVIÇO Nº 20/2024 - GAB-CAX (11.01.12.11)

Nº do Protocolo: 23362.000379/2024-20

Caxias Do Sul-RS, 10 de junho de 2024.

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CAXIAS DO SUL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 134, de 23/02/2024, publicada no DOU, de 28/02/2024, RESOLVE:

Art. 1º CONVOCAR, a pedido da Coordenação do Curso, os membros do colegiado do curso de Especialização na Docência em Educação Básica e Profissional para a reunião que acontecerá no dia **14 de junho**, às **9h**, via **Google Meet**, com as seguintes pautas:

- 1. Avaliação do andamento dos Trabalhos de Conclusão de Curso dos estudantes da turma de 2022 que solicitaram prorrogação.
- 2. Conversa sobre o andamento das aulas na turma ingressante em 2024.

Art. 2º Esta Ordem de Serviço entra em vigor na data de sua publicação.

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 10/06/2024 14:13)
JEFERSON LUIZ FACHINETTO
DIRETOR
IFRS / CC-CAX (11.01.12)
Matrícula: ###973#9